
«Εβδομάδα Αγάπης» από τη SingularLogic 

 
 

Η SingularLogic, στο πλαίσιο του προγράμματος εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, την περίοδο των εορτών 

εγκαινίασε την πρωτοβουλία «Εβδομάδα Αγάπης», αφιερώνοντας μια ολόκληρη εβδομάδα σε δράσεις 

με σημαντικό κοινωνικό και φιλανθρωπικό σκοπό. 

 

Ειδικότερα, την εβδομάδα 14-18 Δεκεμβρίου, ο όμιλος SingularLogic φιλοξένησε και στήριξε τα 

χριστουγεννιάτικα bazaar 4 κοινωνικών ιδρυμάτων: του Χατζηπατέρειου Ιδρύματος Κ.Α.Σ.Π, του 

Χαμόγελου του Παιδιού, της Εταιρείας Νόσου Alzheimer και Συναφών Διαταραχών Αθηνών και του 

Συλλόγου Προστασίας Αγέννητου Παιδιού «Η Αγκαλιά». 

 

Παράλληλα, διοργάνωσε σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη για 3η συνεχόμενη χρονιά τη βραβευμένη 

ενέργεια «Πρωινός Μπουφές Αγάπης». Οι εργαζόμενοι του ομίλου ετοίμασαν και προσέφεραν σε 

όλους τους συναδέλφους τους έναν μπουφέ με σπιτικά εδέσματα, με στόχο τη συγκέντρωση 

χρημάτων, τα οποία θα διατεθούν σε ιδρύματα και κοινωνικούς φορείς που οι ίδιοι επιλέγουν μέσα 

από ψηφοφορία. 

 

Επιπρόσθετα, η ομάδα της SingularLogic που είναι υπεύθυνη για την ανάπτυξη και υποστήριξη των 

πληροφοριακών συστημάτων του ομίλου ΥΓΕΙΑ, δημιούργησε αποκλειστικά για τους σκοπούς του 

πρωινού μπουφέ Αγάπης, χειροποίητους χιονάνθρωπους, οι οποίοι διατέθηκαν τη μέρα της 

εκδήλωσης, αυξάνοντας τη δυναμική αυτής της δράσης. 

 

Το ποσό που συγκεντρώθηκε από τους εργαζόμενους στο «Πρωινό Μπουφέ Αγάπης», ενισχύθηκε 

παράλληλα με ανάλογο ποσό από τη διοίκηση του ομίλου SingularLogic, με στόχο να προβάλει την άξια 

αυτής της ενέργειας και να στηρίξει τη δέσμευση των ανθρώπων της. 

 

Τέλος, ο όμιλος SingularLogic επιθυμώντας να ενισχύσει ενεργά τη δράση της ΜΚΟ «Make a Wish- Κάνε 

μια Ευχή Ελλάδος», έδωσε τη δυνατότητα στους εργαζόμενους να στηρίξουν το πρόγραμμα «Αστέρι 

της Ευχής», ενώ η εταιρεία πραγματοποίησε την ευχή του Κωνσταντίνου, 9 ετών, να αποκτήσει το δικό 

του Playstation. 

 

Το πρόγραμμα της SingularLogic για την ενίσχυση της κοινωνίας, αποτελεί μέρος του συνολικού 

προγράμματος εταιρικής κοινωνικής ευθύνης που έχει η εταιρεία και περιλαμβάνει, εκτός των άλλων, 

στήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας, του αθλητισμού, της υγείας, του πολιτισμού, την προστασία 

του περιβάλλοντος, τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας, την εθελοντική αιμοδοσία και άλλες ενέργειες. 
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